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OBRAZLOŽENJE

Nakon iznimno posjećenih prošlogodišnjih izložbi pasa u Dvorani mladosti, Sportski 
kinološki klub Rijeka u suradnji s Hrvatskim kinološkim savezom, a pod pokroviteljstvom Grada 
Rijeke, od 7. do 8. veljače 2015. godine ponovno organizira dvije Međunarodne izložbe pasa 
CACIB. Izložbe će se ove godine održati u Centru Zamet i na trgu ispred Centra.

Ova manifestacija važna je prilika za promociju našega grada. Prošlogodišnji podatci 
Turističke zajednice grada Rijeke govore o izuzetnoj popunjenosti smještajnih kapaciteta na 
području grada Rijeke te porastu ukupne ugostiteljske aktivnosti za vrijeme održavanja izložbi. 
Također, putem izložbi se promovira i Međunarodni riječki karneval budući da su karnevalska 
obilježja dio vizualnog identiteta ovogodišnjeg CACIB-a, a izlagači se uvijek pozivaju da nakon 
izložbe posjete zaista bogat program koji se nudi u našem gradu za vrijeme karnevala.

Ovim se događajem upravo u Rijeci otvara kinološka izložbena sezona za 2015. godinu. 
Izložbe sude renomirani kinološki suci iz Velike Britanije, Irske, Finske, Švedske, Poljske, Belgije, 
Portugala, Švicarske, Slovenije i Hrvatske. Prema dosadašnjim prijavama, u dva izložbena dana 
okupit će se oko 1600 pasa svih pasmina te se očekuje oko 1200 izlagača iz Hrvatske, Slovenije, 
Bosne i Hercegovine, Srbije, Češke, Mađarske, Poljske, Italije, Njemačke, Belgije, Švicarske, 
Francuske, Austrije, Švedske, Velike Britanije, Portugala i Rusije. Udio prijavljenih pasa iz Hrvatske 
čini svega oko 20 % od ukupno prijavljenih, a najviše prijava zaprimljeno je iz Italije što dovoljno 
govori o važnosti i popularnosti ovoga događaja na međunarodnom nivou u kinološkome smislu.

Budući da je izložba otvorena za javnost očekuje se i velik broj građana Rijeke koji imaju 
jedinstvenu priliku vidjeti čistokrvne pse, a i pojedine zaista rijetke pasmine koje će biti izložene na 
ovoj izložbi. 

Međunarodne izložbe pasa CACIB Rijeka započinju u subotu, 7. veljače 2014. godine.  
Izlagači će početi stizati u prostor izložbe već od 07:00 sati, svečano otvaranje izložbe je 
predviđeno u 9:30 sati, dok je početak ocjenjivanja u 10:00 sati. U 15:00 sati započinje revijalni dio 
programa „Best in Show“, a završetak izložbe predviđen je za 17:30 sati. U nedjelju, 8. veljače 
ocjenjivanje počinje također u 10 sati i raspored je identičan prethodnome danu. 

Zbog zahtjevne organizacije, velikog broja izlagača i posjetitelja potrebno je ovom događaju 
pružiti punu logističku potporu na način da se na raspolaganje stavi objekt Centra Zamet sa svom 
pratećom infrastrukturom, da se osigura odgovarajući broj parkirnih mjesta u garaži i okolini Centra 
Zamet te omogući što lakša fluktuacija velikog broja osoba i vozila. 

Za realizaciju ove manifestacije bit će potrebno uvesti privremenu regulaciju prometa na 
tom području stoga je Rijeka promet d.d. izradio odgovarajuće prometno rješenje. Osnovni koncept 
organizacije prometovanja za vrijeme održavanja Izložbe pasa na širem području lokacije 
održavanja manifestacije vezana je uz prioritet osiguranja parkiranja za što veći broj vozila 
izlagača. S tim u vezi predviđen je smještaj značajnog dijela vozila u garažu Centra Zamet. Ulica u 
kojoj bi se dio kolne površine stavio u funkciju parkiranja bez potrebe preregulacije prometa je 
odvojak Ulice Bože Vidasa (ulica iza Centra zamet prema OŠ Zamet). Dio vozila izlagača bit će 
smješten na igralištu i parkiralištu OŠ Zamet. Preostala vozila smjestit će se duž ulice Bože Vidasa 
i Ivana Zavidića u svrhu čega će biti na snazi posebna privremena regulacija prometa kada će se
prometnice u ulicama Bože Vidasa, Ivana Zavidića i Ante Pilepića preregulirati iz dvosmjernih u 
jednosmjerne.

Zbog privremene regulacije prometa, u subotu, 7. veljače 2015. godine bit će preusmjerena 
i autobusna linija 2A na način da će pri dolasku na Zamet autobus skrenuti u Ulicu Braće Monjac, 
te će Ulicom Vladivoja i Milivoja Lenca voziti do kružnog toka na kod Baptističke crkve i natrag.



Izmjene u regulaciji prometa vidljive su na sljedećoj shemi:

Temeljem izloženog predlažemo donošenje sljedećeg 

ZAKLJUČKA

1. Prihvaća se informacija o održavanju dviju Međunarodnih izložbi pasa CACIB 2015. Rijeka 
u Centru Zamet.

2. Preporuča se Rijeka sportu d.o.o. da organizatoru ustupi bez naknade korištenje Centra 
Zamet bez naknade od 6.veljače 2015. od 21:00 do 9. veljače 2015. do 06:00 sati.

3. Preporuča se Rijeka prometu da 7. i 8. veljače 2015. godine garažu u Centru Zamet, u 
dogovoru s organizatorom, stavi na raspolaganje isključivo izlagačima izložbe uz 
dogovorenu naknadu za korištenje.

4. Preporuča se Rijeka prometu d.d. da bez naknade izradi prometno rješenje privremene 
regulacije prometa oko Centra Zamet te ga realizira u suradnji s organizatorom i policijom.

5. Preporuča se KD Autotrolej da u subotu, 7. veljače 2015. godine prilagodi prometovanje 
linije 2a.

6. Preporuča se KD Čistoća da pojačano čisti okoliš Centra Zamet prije, za vrijeme i nakon 
održavanja manifestacije te da se postave dodatne kante za sitni otpad.

7. Odobrava se organizatoru bez naknade privremeno korištenje javne površine – trga ispred 
Centra Zamet, Bože Vidasa bb tijekom 7. i 8. veljače 2015. godine u svrhu postavljanja 
šatora s ringovima i privremenog ugostiteljskog objekta za konzumaciju hrane i pića. 
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